
令和６年度第１回かながわ食の安全・安心基礎講座 アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：13 名（講座参加者数：14 名、回答率：93％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 

＊その他：社協 

 

問２ 本日の内容はいかがでしたか。 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 主な食中毒を改めて再確認しました。 

・ 食中毒になったことがない体でよかった。 

・ 思ったより汚れが取れてなかったので目に見えて分かったのが良かった。 

・ 手洗いがとてもためになった。 

・ 手の汚れの凄さを改めて実感しました。 

・ 実際に手洗いをチェックできてよかった。 

・ 良かったです。私共もボランティア団体で食品を扱う立場なので常に安全にきを

つけたい。 

・ 手洗いを改めてやり直すことが必要。 

・ いままでで何回か講座を受けたが改めて気づくところもありました。 



 

問３ 受講前と比べて、食中毒予防についての理解は深まりましたか。 

 

 

 

問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

 

 

 



問５ 食の安全・安心に関する事項についてどのように情報を調べていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

 

 

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 



問７ 現在、流通している食品が安全だと思う理由は何ですか。（最大２つまで選択、

回答者数：１１名） 

 

 

問８ 現在、流通している食品に対して不安に思う理由は何ですか。（最大２つまで選

択、回答者数：１3 名） 

 

 

 

 

 

 



問９ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのようなも

のであれば参加を検討しますか。（最大２つまで選択） 

 

 

問 10 年代を教えてください。 

 
 

以上 


